
andries
27. Do you think President Trump is racist, or don't you think so?
                                                               WHITE......
                                                               COLLEGE DEG
                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No
 
Yes/Racist     51%    8%    86%    56%    41%    59%    54%    39%
No                 45     91       9      38      55      36       43      57
DK/NA             5       1       5          6      4        5         3        5
 
                                AGE IN YRS.                   WHITE.
                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp
 
Yes/Racist       53%     51%     52%     51%    38%     53%     46%    80%   55%
No                   41       46       45       46       58       44       50      11     44
DK/NA               6        3         3         4          4         3         4        9       1
 
                     RELIGION
                     Wht                         ATTEND SRVCS
                     Evang  Prot   Cath   None   Weekly Less
 
Yes/Racist       21%    42%   48%    63%    41%    54%
No                   76      55     50      30      54      42
DK/NA               3        3       2       7         5       4
 


